

VÁREXPO 2018

A korábban 13 éven keresztül sikeresen szervezett várpalotai VÁREXPO az elmúlt évtizedben Csipke Rózsika álmát aludta, de az idei kezdeményezés alapján 2018. szeptemberében újra megnyitotta kapuit szépszámú kiállító és érdeklődő mellett.



A kiállítás megnyitóján erről is beszélt Campanari-Talabér Márta, a település polgármestere, továbbá arról, hogy az azóta eltelt idő alatt nagy változások zajlottak a világban, az országban és Várpalotán is, ezért gondolták úgy a szervezők, hogy van értelme újra életre kelteni ezt a nemzetközi kiállítást és vásárt. A dinamikus gazdasági fejlődés útja, amelyen a város halad, szükségesség teszi, hogy évente egy alkalommal a VÁREXPO-n megmutassák a település és a térség gazdaságának szereplőit illetve, hogy az érdeklődők megismerhessék a helyi kézműveseket, civil szervezeteket, sportegyesületeket és határokon túlról érkezett vendégeket.

A 2018. szeptember 14-15-én több mint félszáz kiállító részvételével, Dr. Kontrát Károly államtitkár védnöksége alatt megrendezett expo első napján a meghívott vendégek szakmai előadásokat hallgathattak meg a Gál Gyula Városi Sportcsarnokban. Ennek első felében Dr. Nátrán Roland a gazdasági tendenciákról és azok környezetre gyakorolt hatásairól beszélt, Darabos Tamás, a NAK főigazgatója pedig az EU közös agrárpolitikájáról (KAP reformokról) tartott előadást.

Az érdekesítő és magas elméleti szaktudásról tanúbizonyságot tevő két előadást követően a gyakorlati élet felé fordult a figyelem és mivel a rendezvény fő témája - mely köré az előadások is szerveződtek- a környezetvédelem volt, így a továbbiakban átfogó képet kaphattak a vendégek a térség hulladékgazdálkodásáról a Várpalotai Közszolgáltató Nonprofit Kft. munkatársának, Lakics Andreának köszönhetően. Ezt követően pedig a körforgásos gazdaság modelljét illetve a papír és műanyag hulladék-feldolgozás megvalósítását a térségben is telephelyet működtető **Duparec Kft. ügyvezetője, Panyi László** mutatta be.



Az osztrák tulajdonú Prinzhorn Csoport tagvállalata, a **Duparec Papírbegyűjtő és Feldolgozó Kft.** környezetbarát *papír- és műanyag hulladék gyűjtő, valamint feldolgozó tevékenységével* 2018-ra a hazai piaci szegmens meghatározó szereplőjévé vált.

Inotai telephelyén is garantálja a papírgyártásra alkalmas papírhulladék folyamatos átvételét illetve közvetlen lehetőséget biztosít különböző minőségű, újrahaznosításra szánt műanyag hulladék átvételére is lakosságtól és az üzleti szférától egyaránt. Mindemellett közszolgáltatókkal működik együtt a szelektíven gyűjtött lakossági papír és műanyag hulladék átvétele és előkezelése céljából. Kiemelt projektjeik közé tartozik az iskolai papírgyűjtések évente kétszeri megszervezése.



Egy, a lakossági szelektív hulladékgyűjtésből származó kevert csomagolási anyagok válogatására alkalmas válogatósor telepítését még idén tervezik Inotára, melyre munkavállalókat is toboroztak a rendezvényen részben közvetlenül, részben pedig a szintén jelenlévő munkaerő-közvetítővel egyeztetve. Meggyőződésük, hogy a Duparec Kft., mint nemzetközi háttérű nagyvállalat jelenléte sikeresen hozzátehet a térség hulladékgazdálkodásához, és az ehhez kötődő tudatosság javításához. A növekvő feldolgozókapacitásnak köszönhetően pedig várják új, potenciális partnerek megkeresését is.

Balról jobbra: Zrupkó Gábor (Kereskedelmi vezető), Katona Gyula (Kiemelt ügyfélkapcsolati vezető), Gazdag Péter (Beszerzési manager), Duparec Kft.

A rendezvény szervezői kiemelt figyelmet fordítottak a kilátogató fiatalok környezettudatos szemléletformálásra is, ezért kézműves foglalkozásokon mutatták be nekik a hulladék-újrahasznosítás lehetőségét. A gyerekek a Duparec Kft. standjánál például kéztörölő papírgurigájából készíthettek saját kezűleg színes tolltartókat. A kézműveskedés percei kiváló lehetőséget adtak arra is, hogy a cég munkatársai elbeszélgessenek velük szelektív hulladékgyűjtési szokásaikról és az újrahasznosítás fontosságáról.



A hulladék és az újrahasznosítás kérdéskörével egyéb standoknál is találkozhattak a családok: a Várpalotai Közszolgáltató Kft. környezetvédelmi- és szelektív gyűjtéssel kapcsolatos totóval, a Verga Zrt. pedig kukoricacsuhéból készíthető játékokkal várta a téma iránt érdeklődőket. A gyerekek nagy örömeire testközelből is szemügyre lehetett venni a hulladékbegyűjtéssel foglalkozó járműveket: a kukásautót és a multi-liftes hulladékkonténer-szállítót teherautót is.



Újságpapírból készült kézműves termékek a Vár expon - Nanana Dekor